2024 年度武威铁路运输法院预算 执行情况绩效自评报告

武威铁路运输法院 2025年2月25日

目 录

| 一、基本情况1 |
|----------------------------|
| (一)单位主要职能1 |
| (二)内设机构及所属单位概况2 |
| 二、绩效自评工作组织开展情况2 |
| (一)自评对象和范围2 |
| (二)自评组织管理情况3 |
| 三、单位整体支出绩效自评情况分析4 |
| (一)单位决算情况4 |
| (二)总体绩效目标完成情况分析4 |
| (三)各项指标完成情况分析 |
| (四)偏离绩效目标的原因及下一步改进措施16 |
| 四、单位预算项目支出绩效自评情况分析16 |
| (一)物业费项目16 |
| (二)办案业务费项目22 |
| (三)全省法院业务费项目28 |
| (四)第一批"全省法院维修改造"项目36 |
| 五、绩效自评结果拟应用和公开情况41 |
| 六、其他需要说明的问题41 |
| 附件 1: 单位整体支出绩效自评表 42 |
| 附件 2: 单位预算项目支出绩效自评结果汇总表 47 |
| |

| 附件 3: | 物业费项目绩效自评表 | 18 |
|-------|---------------------|----|
| 附件 4: | 办案业务费项目绩效自评表 | 50 |
| 附件 5: | 全省法院业务费项目绩效自评表 | 53 |
| 附件 6: | 第一批"全省法院维修改造"项目绩效自评 | 表 |
| | | 56 |

2024 年度武威铁路运输法院预算 执行情况绩效自评报告

一、基本情况

(一) 单位主要职能

武威铁路运输法院是国家审判机关,依法独立行使审 判权,对省人民代表大会及其常务委员会负责并报告工作。 其主要职责是:

- 1. 依法审理武威铁路运输检察院提起公诉的刑事案件。 依法审理辖区内的刑事自诉案件。
- 2. 依法审理辖区内涉及铁路运输、铁路安全、铁路财产的民商事一审案件。
- 3. 受理由甘肃省高级人民法院指定的凉州区管辖内的 交通运输合同、保险合同、道路交通事故责任纠纷三类民 商事案件。
 - 4. 依法审理上级法院指定本院审理的刑事、民事案件。
- 5. 依法行使司法执行权,依法执行本院已经发生法律 效力的判决、裁定的执行案件;接受上级人民法院对本院 执行案件业务上的监督、指导和工作上的统一协调、指挥。
- 6. 调查研究审判执行工作中的法律政策及疑难问题, 总结审判工作经验;针对案件审理中发现的问题提出司法 建议。在审判工作中宣传法制,教育公民自觉遵守宪法和

法律。

- 7. 对本院的法官和其他工作人员组织专业培训;负责本院的思想政治和教育培训工作;按照干部管理权限管理法官和其他工作人员;协助中院主管部门管理本院的机构、编制工作。
 - 8. 负责本院的纪检监察工作和党建工作。
- 9. 管理本院司法行政事务及本院的专项物资装备和有 关经费,负责本院的岗位目标责任制管理工作。
 - 10. 承办其他应由武威铁路运输法院负责的工作。

(二) 内设机构及所属单位概况

1. 机关内设机构

武威铁路运输设置 5 个内设机构,分别为:综合办公室(司法警察大队)、政治部(机关党委)、立案庭(诉讼服务中心)、综合审判庭、执行庭(局),部门按内设机构改革有关规定设置。

2. 参照公务员法管理单位

无。

3. 直属事业单位

无。

二、绩效自评工作组织开展情况

(一) 自评对象和范围

根据甘肃省财政厅关于开展 2024 年度省级预算执行情

况绩效自评工作的通知中对于本次预算绩效自评价工作的要求,我单位自评对象为武威铁路运输法院单位整体支出自评、物业费项目支出自评、办案业务费项目支出自评、全省法院业务费项目支出自评和第一批"全省法院维修改造"项目项目支出自评。

(二) 自评组织管理情况

我单位严格按照甘肃省财政厅关于开展 2024 年度省级 预算执行情况绩效自评工作的通知中的要求积极开展本次 自评工作,由财务部门进行牵头,各业务部门协调配合, 按照以下流程进行:

1. 安排部署

我单位严格按照《关于全面实施预算绩效管理的意见》 (中发[2018]34号)、中共甘肃省委 甘肃省人民政府《关 于全面实施预算绩效管理的实施意见》(甘发[2018]32 号)等文件要求,联合各相关业务部门共同完成此次自评 工作。

2. 自评分析

根据单位整体财务数据分析预算执行情况,通过各业务部门收集整理 2024 年度重点工作实际完成的相关数据材料,与 2024 年初的工作计划和预期目标进行对比分析,完成单位绩效自评工作。填写《2024 年度武威铁路运输法院预算执行情况绩效自评表》,并完成《2024 年度武威铁路运输法院预算执行情况绩效自评报告》。

3. 审核报送

自评表和自评报告完成之后,由财务部门进行内部审核,对自评表的真实性、完整性、合理性和客观性进行初步审核,对发现的问题及时反馈和修改,修改完善后报送 兰州铁路中级运输法院。

三、单位整体支出绩效自评情况分析

(一) 单位决算情况

2024年度,我单位整体支出年初预算数 1264.77万元, 其中基本支出 979.77万元,项目支出 285万元。经调整, 全年预算资金总额为 1523.90万元,其中基本支出 1015.09 万元,项目支出 508.81万元。根据年末支出决算,我单位 2024年实际支出 1464.05万元,其中基本支出 963.05万元, 项目支出 501.00万元,年末结转结余数 59.84万元。单位 整体支出预算执行率为 96.07%,基本支出预算执行率为 94.87%,项目支出预算执行率为 98.46%。

(二) 总体绩效目标完成情况分析

经综合评价与分析, 2024 年度的单位整体支出绩效自 评最终得分为 95.87 分, 评价结果为"优"。

|--|

| 一级指标 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|-------|----|--------|--------|
| 预算执行率 | 10 | 9.60 | 96.0% |
| 部门管理 | 20 | 19 | 95% |
| 履职效果 | 60 | 57. 26 | 95.43% |

| 一级指标 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------|-----|--------|--------|
| 能力建设 | 10 | 10 | 100% |
| 合计 | 100 | 95. 87 | 95.87% |

预期目标:坚持政治建院,推动法院工作新发展。努力找准党的二十大精神在审判执行工作的着力点和落脚点,积极践行"枫桥经验"和"马锡五审判方式",把提质增效作为第一要务,严格落实宽严相济的刑事政策和认罪认罚从宽制度,突出"调判结合,调撤先行",依法强制执行与善意文明执行双管齐下,全心全力保障当事人诉讼权益,维护社会公平正义。坚持以人民为中心的发展思想,坚持司法为民便民。充分运用"智慧法院"建设成果,健全立体化诉讼服务中心,实现线上与线下"并轨发展"的工作模式,有效减轻当事人诉累。

实际完成情况: 2024年,武威铁路运输法院在兰铁中院的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入践行习近平法治思想,深入学习贯彻党的二十大、二十届二中、三中全会精神,按照全省法院"743"总体工作思路,以兰铁两级法院"争先创优"年度工作主题和"双提双创"工作任务为抓手,深化推进"司法能力提升年"行动,忠实履行宪法和法律赋予的职责,坚持服务大局、司法为民、公正司法,奋力答好服务大局的"时代问卷"、司法为民的"民生考卷"、公正司法的"业务试卷",推动法院各项工作在落实中深化、在深化中创新、

在创新中发展,为区域经济社会高质量发展提供坚实的司法保障。

一年来, 我院共受理各类案件 1316 件(含旧存 36 件), 同比增加 23.57%; 审(执)结 1267件,同比上升 14.52%; 结案率 96. 28%, 同比下降 3. 03%; 法定审限内结案率 100%, 员额法官人均办案 142 件, 各项核心指标在省法院案件质 量综合评估体系考核中处于合理区间。全年受理刑事案件 14 件, 同比增长 16.67%, 共涉刑事被告人 22 人。审结 13 件, 法定期限内结案率 100%, 平均审理天数 19.46 天。其 中,帮助信息网络犯罪活动罪案件6件6人,掩饰、隐瞒 犯罪所得罪案件3件8人,盗窃罪1件1人,诈骗罪1件2 人, 拐卖儿童罪1件1人, 强制猥亵罪1件1人, 涉案资 金 28 万余元; 判处 3 年以下有期徒刑、拘役、缓刑等案件 12件, 判处3年以上有期徒刑1件。刑事案件无上诉、抗 诉,服判息诉率为100%,切实用法治守护正义、弘扬正气, 促进社会稳定。全年受理民事案件 1016 件(其中旧存 28 件,新收1016件),同比增长10.92%。审结1009件,结 案率 93.70%。已结民事案件简易程序适用率 97.06%,诉前 调解成功率 69.96%, 民事一审案件调解率 52.86%, 平均审 理期限 33.9 天。上诉率 9.83%, 改判率 3.7%, 无发回重审 案件,审判质量明显提高。全年受理各类执行案件 249 件, 其中, 受理兰州城关区法院分流调配执行案件 50 件, 受理 首次申请执行、恢复申请执行、交叉执行等案件 199 件,

受案数同比增长 41.01%。执结 210 件,执结率 84.33%,执行完毕率 50.68%、首执案件终本率 10.87%、执行到位率 55.21%,均优于合理区间。全年发放执行案款 300 余次,出动警车 500 余台次,外出执行 1200 余人次,限制高消费 18 人,司法拘留 2 人。

充分发挥立案"窗口"作用,狠抓"质量、效率、效 果",以各战线调度会商为抓手,以"阅核"机制为支撑, 全面提高诉讼服务智能化水平,为人民群众提供集约高效、 便民利民、智慧精准、交融共享的一站式、多元化、现代 化诉讼服务。深化案件"当场立、网上立、就近立"改革, 对依法应当受理的案件,切实做到"有案必立、有诉必理", 未出现拖延立案,月末、季度末、年末不立案的问题,网 上立案 207 件, 立案满意度为 100%。坚持"抓前端、治未 病",抓好风险防范,靠前排查隐患,推进矛盾纠纷前端 化解、源头预防,推动主动创稳工作落实到位。不断强化 案件繁简分流,优化分流、调解、速裁、快审各环节的有 机衔接,进一步释放速裁快审工作效能。全年分流案件974 件。以诉讼服务中心为依托,通过"诉前调解+司法确认" 模式,不断加大诉前调解力度,从源头避免大量案件"诉 进来",诉前调解成功分流率达 43.98%,司法确认案件 414 件。案件尽量当庭履行,减少诉前调解案件进入执行程序, 有效减轻了当事人的诉累和法院的办案压力。

持续深化"法治是最好的营商环境"理念,以提供高

水平司法服务高质量发展为目标,以规范化、人性化和信息化为抓手,切实发挥法院司法职能作用,优化涉企诉讼服务,真正做到企业往返一次,事项一次性办结。对于涉企民商事案件优先适用调解程序,提高解纷效率、降低企业解纷成本,为优化营商环境"加码提速"。强化涉企案件执行攻坚,在依法保障胜诉当事人合法权益的同时,尽可能减小执行措施对被执行人造成的不利影响,充分运用"活查封"强制措施,保障民营企业营商环境。持续开展"万名干警联万企"行动,深入企业走访调研,听取意见建议,了解企业困难,以法治体检和法治共建为导向,定期提供法律服务、政策咨询和指导,增强企业经营的法律风险防范意识和抗风险能力。全体干警共走访企业31家,联系走访企业163余人次,法治共建、法治体检52次、帮办实事12件。

结合铁路法院职能职责,不断拓展普法领域,创新方式方法,延伸普法效能,积极营造全社会尊法守法学法用法的良好氛围,以"三个特色"普法奏响社会法治和谐好声音。特色普法队伍拓展普法领域。挑选长期工作于审判执行一线,具有扎实法律知识和丰富司法实践经验的法官、法官助理组建普法小组,充分利用"6·5"环境日、"6·26"禁毒日、"12·4"宪法日等重要节点,深入开展"送法四进"活动,推动普法宣传向更多领域覆盖。

(三) 各项指标完成情况分析

1. 预算执行率

| 一级指标 | 分值 | 得分 | 得分率 | |
|-------|----|------|-------|--|
| 预算执行率 | 10 | 9.60 | 96.0% | |

2024年度,武威铁路运输法院全年预算数为 1523.90 万元,根据年末单位整体支出决算,实际支出数为 1464.05 万元,整体支出预算执行率 96.07%。指标分值 10 分,自评 得分 9.60 分,得分率 96.0%。

2. 部门管理

一级指标部门管理下设资金投入、财务管理、采购管理、人员管理、重点工作管理和资产管理 6 个二级指标, 10 个三级指标。指标分值合计 20 分, 自评得分 19 分, 得分率为 95%, 具体情况如下:

| 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|-----------------|-------|-------------|----|-----|---------|
| 基本支出预算执行率 | 100% | 94.87% | 2 | 2 | 100.00% |
| 结转结余变动率 | ≤ 0% | 0% | 2 | 2 | 100.00% |
| "三公"经费控制率 | <100% | 100% | 2 | 2 | 100.00% |
| 项目支出预算执行率 | <100% | 98.46% | 2 | 2 | 100.00% |
| 财务管理制度健全性 | 健全 | 100%-80%(含) | 2 | 1.8 | 90.00% |
| 资金使用规范性 | 规范 | 100%-80%(含) | 2 | 1.8 | 90.00% |
| 政府采购规范性 | 规范 | 100%-80%(含) | 2 | 1.8 | 90.00% |
| 在职人员控制率 | <100% | 100% | 2 | 2 | 100.00% |
| 重点工作管理制度健 全性 | 健全 | 100%-80%(含) | 2 | 1.8 | 90.00% |
| 资产管理规范性 | 规范 | 100%-80%(含) | 2 | 1.8 | 90.00% |
| | 合计 | | 20 | 19 | 95% |

基本支出预算执行率: 2024年度,基本支出全年预算数 1015.09万元,实际支出数 963.05万元,基本支出预算执行率为 94.87%。指标权重 2 分,自评得分 2 分,得分率为 100%。

项目支出预算执行率: 2024年度,项目支出全年预算数 508.81万元,实际支出数 501.00万元,项目支出预算执行率为 98.46%。指标权重 2 分,自评得分 2 分,得分率为 100%。

结转结余变动率:2024年度结转结余资金变动率为0%, 达到年度指标值。指标权重2分,自评得分2分,得分率 为100%。

"三公经费"控制率: 2024年度我院"三公经费"控制率为100%。我院能够按照国家、省市区有关履行节约的规定,对"三公"经费进行有效控制,达到年度指标值。指标权重2分,自评得分2分,得分率为100%。

财务管理制度健全性: 我院制定了《武威铁路运输法院财务管理制度》,对资金开支有完备的审批流程和管控手续。财务管理制度健全,达到年度指标值。指标权重 2分,自评得分 1. 8 分,得分率为 90%。

资金使用规范性: 2024年, 我院资金支出总体上审批程序合规、手续齐全, 支出内容符合财政预算批复规定的用途, 在预算执行、事项支出、会计核算以及重大事项支出程序等方面不存在不规范现象, 无虚列项目支出、截留、

挤占、挪用项目资金等情况,达到年度指标值。指标权重 2 分,自评得分 1.8 分,得分率为 90%。

政府采购规范性: 2024年, 我院采购实际执行情况与 采购计划安排无差异, 采购业务符合政府采购相关规定, 达到年度指标值。指标权重 2 分, 自评得分 1.8 分, 得分 率为 90%。

在职人员控制率: 2024年, 我院人员管理较为规范, 单位整体的财政供养人员规模能够有效控制。在职人员控制率为100%, 达到年度指标值。指标权重2分, 自评得分2分, 得分率为100%。

重点工作管理制度健全性: 我部门针对重点工作,制定了有关工作管理制度,制度合法、合规、完整,并且能够有效执行和指导重点工作的有效推进和实施,达到年度指标值。指标权重 2 分,自评得分 1.8 分,得分率为 90%。

资产管理规范性: 2024年, 我院账务和资产卡片数据相符,资产保存完整、使用合规、配置合理、处置规范,资产处置收入能够及时足额上缴财政,资产管理符合相关要求,达到年度指标值。指标权重 2 分,自评得分 1.8 分,得分率为 90%。

3. 履职效果

一级指标履职效果下设部门履职目标、部门效果目标、 社会影响和服务对象满意度 4 个二级指标, 7 个三级指标。 指标分值合计 60 分, 自评得分 57. 26 分, 得分率为 95. 43%,

具体情况如下:

(1) 部门履职目标

部门履职目标下设 3 个三级指标, 指标分值合计 24.99 分, 自评得分 22.25 分, 得分率 89.04%, 具体分析如下:

| 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|-----------------------|-------|---------|--------|--------|---------|
| 数量指标 1: 审判 刑事案件结案率 | ≥80% | 92.86% | 8. 33 | 7. 07 | 84.87% |
| 数量指标 2: 审判 民事案件结案率 | ≥80% | 93.7% | 8. 33 | 6.85 | 82.23% |
| 数量指标 4: 审理 执行案件结案率 | ≥80% | 84. 33% | 8. 33 | 8. 33 | 100.00 |
| | 合计 | | 24. 99 | 22. 25 | 89. 04% |

审判刑事案件结案率: 2024年, 我院刑事审判工作平稳运行,结案效率保持良好态势。通过完善繁简分流机制,简易程序案件审理周期明显缩短。重大疑难案件采用专业化审判模式,在确保质量的前提下提升效率。审判刑事案件结案率为92.86%,达到年度指标值。指标分值8.33分,自评得分7.07分,得分率84.87%。

审判民事案件结案率: 2024年度, 我院民事案件审判质效稳定。速裁团队高效处理简单案件,专业法庭集中审理疑难纠纷。电子诉讼深度应用,在线庭审、电子送达有效提升效率。调解工作深入开展,多元解纷机制作用明显。审判民事案件结案率为 93.7%, 达到年度指标值。指标分值 8.33分,自评得分 6.85分,得分率 82.23%。

审理执行案件结案率: 2024 年度, 我院执行工作规范 有序开展,案件执结情况持续向好。网络查控系统高效运 行,财产处置更加便捷透明。终本案件管理严格规范,确保符合实质标准。执行规范化水平不断提升,执行公开程度进一步提高。执行案件结案率为84.33%,达到年度指标值。指标分值8.33分,自评得分8.33分,得分率100%。

(2) 部门效果目标

部门效果目标下设 2 个三级指标, 指标分值合计 16.66 分, 自评得分 16.66 分, 得分率 100%, 具体分析如下:

| 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|---------------------------------|-------|-------|-------|-------|------|
| 经济效益指标: 挽回经 济损失效果 | 95% | 95% | 8. 33 | 8. 33 | 100% |
| 社会效益指标 2: 化解 社会矛盾、维护社会稳 定 | 95% | 95% | 8. 33 | 8. 33 | 100% |
| í | 16.66 | 16.66 | 100% | | |

挽回经济损失效果: 2024年度, 我院通过审判执行工作, 为当事人挽回巨额经济损失。加大执行力度, 创新财产查控手段, 切实提高执行到位率。特别是涉民生案件执行成效显著, 有效维护了当事人合法权益, 取得了良好的社会效果。指标分值 8.33分, 自评得分 8.33分, 得分率100%。

化解社会矛盾、维护社会稳定: 2024 年度, 我院充分 发挥审判职能作用, 为经济社会发展营造良好法治环境。 妥善处理各类矛盾纠纷, 防范化解重大风险。通过典型案 例宣传, 引导群众依法维权。全年无因审判工作引发的重 大不稳定事件, 社会效果良好。指标分值 8.33 分, 自评得 分 8.33 分, 得分率 100%。

(3) 社会影响

社会影响下设1个三级指标,指标分值8.35分,自评得分8.35分,得分率100%。具体分析如下:

| 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|--------|-------|-------|-------|-------|------|
| 单位获奖情况 | ≥ 0% | 1% | 8. 35 | 8. 35 | 100% |
| | 合计 | | 8. 35 | 8. 35 | 100% |

单位获奖情况: 2024年, 我院武威铁路运输法院党总支荣获"先进基层党组织"称号。指标分值 8.35分, 自评得分 8.35分, 得分率 100%。

(4) 服务对象满意度

满意度指标指相关受益群体的满意度,满意度指标设置1项。指标权重合计10分,自评得分10分,得分率为100%。

| 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|-------------|--------|-------|----|----|------|
| 人民群众满意度 (%) | ≥ 9 0% | 95% | 10 | 10 | 100% |
| | 合计 | | 10 | 10 | 100% |

人民群众满意度: 2024年, 我院始终坚持以人民为中心的发展思想, 高度重视社会公众对法院工作的满意度, 积极回应群众关切, 不断提升司法公信力和群众获得感。依法履职方面: 我院严格依法履行法律监督职责, 严厉打击各类违法犯罪活动, 维护社会公平正义, 赢得了人民群众的广泛赞誉。司法为民方面: 我院积极践行司法为民宗旨, 畅通群众诉求表达渠道, 及时解决群众反映强烈的突

出问题,切实维护群众合法权益。检务公开方面:我院深入推进检务公开,主动接受社会监督,增强法院工作透明度,提升司法公信力。指标分值 10 分,自评得分 10 分,得分率 100%。

4. 能力建设

一级指标能力建设下设长效管理、人力资源建设和档案管理3个二级指标,3个三级指标。指标分值合计10分,自评得分10分,得分率为100%,具体情况如下:

| 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------------|-------|-------|-------|-------|------|
| 中期规划建设完备程度 | ≥ 99% | 100% | 3. 33 | 3. 33 | 100% |
| 人员培训机制完备性 | ≥ 95% | 100% | 3. 33 | 3. 33 | 100% |
| 档案管理完备性 | ≥ 95% | 100% | 3. 34 | 3. 34 | 100% |
| 1 | 10 | 10 | 100% | | |

中期规划建设完备程度: 2024年度, 我院中期规划完备, 工作任务有序推进。目标设置科学合理, 切合工作实际。任务分解明确到位, 责任部门各司其职。资源配置优化合理, 重点领域保障有力。阶段性目标基本实现, 发展基础更加稳固。中期规划建设完备程度达到年度指标值。指标分值 3.33 分, 自评得分 3.33 分, 得分率 100%。

人员培训机制完备性: 2024年度, 我院培训体系健全完善, 培养机制科学有效。制度体系涵盖全面, 内容设置合理丰富。经费保障有力, 档案管理有序。效果评估机制健全, 检验方式科学多元。人员培训机制完备性达到年度指标值。指标分值 3.33 分,自评得分 3.33 分,得分率 100%。

档案管理完备性: 2024 年度, 我院档案管理工作规范严谨, 达到专业标准。归档范围明确全面, 流程规范有序。分类科学合理, 保管安全可靠。借阅制度严格规范, 审批手续完备, 保密措施严密有效。档案管理完备性达到年度指标值。指标分值 3.34 分,自评得分 3.34 分,得分率 100%。

(四) 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

1. 审判刑事案件结案率、审判民事案件结案率

偏差原因分析: 审判刑事案件结案率、审判民事案件 结案率达到年度指标值,但实际完成值超过年度指标值的 110%。

改进措施: 下年度我单位将加强绩效目标编报相关知识的学习,并结合单位实际情况,合理设置年度指标值。

四、单位预算项目支出绩效自评情况分析

2024年,本单位预算支出项目 4个,全年预算数 508.81 万元,全年支出 501 万元,执行率 98.46%。通过自评,3 个项目结果为"优",1个项目结果为"良"。分项目自评 情况分析如下:

(一) 物业费项目

本次物业费项目绩效自评得分为 94.80 分, 绩效等级为"优"。

1. 项目支出预算执行情况

物业费项目, 年初预算数 20 万元, 全年预算数 20 万

元,全年执行数 20 万元,预算执行率为 100%。指标分值 10 分,自评得 10 分,得分率 100%。

2. 总体绩效目标完成情况分析

预期目标:保障案件审判工作能够顺利开展,工作环境得到优化改善,后勤保障能力得到提升,确保 2024 年度我院机关审判场地的安全以及法庭工作的正常运行。

实际完成情况: 2024 年度, 我院后勤保障工作高效完成, 各项指标均达到预期目标。法院水电暖保障率、日常运转稳定率均保持 100%, 房屋养护维修完成率、公共设施运行维护完成率及物业日常覆盖率均实现全覆盖,维修维护验收合格率达 100%。公共设施运行维护及时性、物业服务及时性及业主维修申报处理及时性均得到有效保障,确保办公环境安全舒适,设施运行稳定可靠。物业费项目的实施有效保障了法院司法服务的顺利开展,工作人员满意度持续提高,为全院工作提供了坚实的后勤支持。

3. 各项指标完成情况分析

(1) 成本指标

成本指标包括经济成本指标 1 个二级指标。总分值 20 分,得分 18 分,得分率 90%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------------|------------|------------|-------------|----|----|-----|
| 经济成本 指标 | 成本控制 情况 | 在预算范围 内 | 100%-80%(含) | 20 | 18 | 90% |
| | | 合计 | | 20 | 18 | 90% |

成本控制情况: 2024年度, 物业费全年预算数 20万元,

全年执行数 20 万元,各项成本控制在预算范围内,达到年度指标值。指标分值 20 分,自评得分 18 分,得分率 90%。

(2)产出指标

产出指标包括数量指标、质量指标、时效指标 3 个二级指标。总分值 40 分,得分 38.8 分,得分率 97%。

| 二级 指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分 值 | 得分 | 得分率 |
|----------|------------------|-----------|-------------|--------|------|---------|
| | 法院水电暖保障率 | 100% | 100% | 4 | 4 | 100.00% |
| 数量 | 房屋养护维修完成 率 | 100% | 100% | 4 | 4 | 100.00% |
| 指标 | 公共设施运行维护 完成率 | 100% | 100% | 4 | 4 | 100.00% |
| | 物业日常覆盖率 | 100% | 100% | 4 | 4 | 100.00% |
| | 法院水电暖日常运 转稳定率 | 100% | 100% | 4 | 4 | 100.00% |
| 质量 指标 | 维修维护验收合格 率 | 100% | 100% | 4 | 4 | 100.00% |
| | 物业服务保障工作 达标率 | 100% | 100% | 4 | 4 | 100.00% |
| | 公共设施运行维护 及时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 4 | 3. 6 | 90.00% |
| 时效 指标 | 物业服务及时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 4 | 3. 6 | 90.00% |
| 15.1/1, | 业主维修申报处理 及时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 4 | 3. 6 | 90.00% |
| | 合计 | 40 | 38.8 | 97% | | |

①数量指标

法院水电暖保障率: 2024 年度, 我院水电暖保障体系运行稳定高效, 全年未发生影响审判工作的重大故障, 为审判执行工作提供了坚实的后勤支撑。法院水电暖保障率达到年度指标值。指标分值 4 分, 自评得分 4 分, 得分率100%。

房屋养护维修完成率: 2024年度, 我院房屋养护维修工作按计划高质量完成, 建筑设施保持良好状态。坚持预防性维护理念, 定期开展系统性检查检测, 及时发现并消除安全隐患。维修档案管理规范完整, 保障了法院建筑设施的安全使用。房屋养护维修完成率达到年度指标值。指标分值 4 分, 自评得分 4 分, 得分率 100%。

公共设施运行维护完成率: 2024年度, 我院公共设施运维管理全面覆盖,各项维保工作按期完成。日常维修响应迅速,设施功能完好率保持高位。公共设施运行维护完成率达到年度指标值。指标分值 4 分,自评得分 4 分,得分率 100%。

物业日常覆盖率: 2024年度, 我院物业服务工作实现全院范围无死角覆盖。日常巡查机制运行有效, 服务质量监督到位。环境保洁、安全保卫等基础服务规范有序, 为审判工作和干警办公创造了整洁、安全的环境。物业日常覆盖率达到年度指标值。指标分值 4 分, 自评得分 4 分, 得分率 100%。

②质量指标

法院水电暖日常运转稳定率: 2024年度, 我院水电暖系统运行平稳可靠, 应急保障机制健全完善, 故障处置快速有效。法院水电暖日常运转稳定率达到年度指标值。指标分值4分, 自评得分4分, 得分率100%。

维修维护验收合格率: 2024年度, 我院维修工程质量

管理严格规范,验收合格率 100%。维修维护验收合格率达到年度指标值。指标分值 4分,自评得分 4分,得分率 100%。

物业服务保障工作达标率: 2024 年度, 我院物业服务质量标准全面落实, 各项考核指标圆满完成。服务流程持续优化,工作规范日益完善,保障服务标准不降低。物业服务保障工作达标率达到年度指标值。指标分值 4 分,自评得分 4 分,得分率 100%。

③时效指标

公共设施运行维护及时性: 2024 年度, 我院公共设施 维护响应机制高效运行, 绝大多数报修得到及时处理。维 修服务评价体系促进了工作效率提升, 整体响应速度较往 年明显加快。公共设施运行维护及时性达到年度指标值。 指标分值 4 分, 自评得分 3. 6 分, 得分率 90%。

物业服务及时性: 2024年度, 我院物业服务工作时效性良好, 基本服务需求得到快速响应。保洁、安保等日常服务按时完成, 应急事件处置迅速。物业服务及时性达到年度指标值。指标分值 4 分, 自评得分 3. 6 分, 得分率 90%。

业主维修申报处理及时性: 2024 年度, 我院维修申报处理机制运行顺畅, 基本实现快速响应目标。报修渠道便捷畅通,维修进度透明可查。针对复杂维修情况, 及时做好沟通解释工作。通过持续优化流程, 维修服务效率不断提升。业主维修申报处理及时性达到年度指标值。指标分值 4 分, 自评得分 3. 6 分, 得分率 90%。

(3) 效益指标

效益指标包括社会效益指标 1 个二级指标。总分值 20 分,得分 18 分,得分率 90%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|--------|-----------------------|-------|-------------|----|----|--------|
| 社会效益指标 | 保障办公环 境、设施运行 安全 | 保障 | 100%-80%(含) | 10 | 9 | 90.00% |
| 1百00 | 有效保障法 院司法服务 | 有效保障 | 100%-80%(含) | 10 | 9 | 90.00% |
| | 合计 | | | | | 90% |

保障办公环境、设施运行安全: 2024 年度, 我院安全管理工作成效显著, 常态化安全检查机制有效运行, 隐患排查整改及时到位。安全设施设备维护良好, 为法院工作提供了安全稳定的环境保障。指标分值 10 分, 自评得分 9 分, 得分率 90%。

有效保障法院司法服务: 2024 年度, 我院后勤保障工作有力支撑了审判执行中心工作。重大案件审理保障周密, 日常审判服务规范高效,确保审判工作有序开展。指标分值 10 分,自评得分 9 分,得分率 90%。

(4) 满意度指标

满意度指标下设服务对象满意度指标1个二级指标。

总分值 10 分, 得分 10 分, 得分率 100%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------------|---------|-------|-------|----|----|------|
| 服务对象满 意度指标 | 工作人员满意度 | ≥ 85% | 90% | 10 | 10 | 100% |
| | 合计 | | | | | |

工作人员满意度: 2024年度, 物业费项目的实施有效

保障了我院各项审判业务的开展,为我院工作人员创造了高效、有序、舒适的办公环境,保证了设备正常运行,满足了办公人员的需求,工作人员满意度在90%以上,达到年度指标值。指标分值10分,自评得分10分,得分率100%。

4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施 无。

(二) 办案业务费项目

本次办案业务费项目绩效自评得分为 88.65 分, 绩效 等级为"良"。

1. 项目支出预算执行情况

办案业务费项目,年初预算数 90 万元,全年预算数 90 万元,全年预算数 90 万元,全年执行数 90 万元,预算执行率为 100%。指标分值 10 分,自评得 10 分,得分率 100%。

2. 总体绩效目标完成情况分析

预期目标: 合理使用办案业务费,保障审判工作的良好运转,确保本年度受理案件和执行工作顺利完成,提高案件执结率、结案率,忠实履行宪法和法律赋予的职责,充分发挥审判机关的职能作用,促进司法便民服务水平的提升,确保受理、审判等工作顺利完成,为促进案件审判及法院各项事业运转提供有力保障。

实际完成情况: 2024 年度, 我院各项工作指标高质量完成。办公设备采购完成率及质量验收合格率均达 100%, 采购工作开展及时,为全院工作提供了有力保障。民商事

案件结案率、刑事案件结案率及执行案件结案率均保持在较高水平,法定审限内结案率稳步提升,有效保障了司法效率。一审服判息诉率及民事案件调解撤诉率表现优异,化解社会矛盾、促进和谐稳定的成效明显。案件当事人满意度持续提高,彰显了保障社会公平正义的有效性,为维护司法公正和社会稳定作出了积极贡献。

3. 各项指标完成情况分析

(1) 成本指标

成本指标包括经济成本指标 1 个二级指标。总分值 20 分,得分 18 分,得分率 90%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------------|--------|-----------|-------------|-----|----|-----|
| 经济成本 指标 | 成本控制情况 | 预算范 围内 | 100%-80%(含) | 20 | 18 | 90% |
| | 合计 | 20 | 18 | 90% | | |

成本控制情况: 2024年度, 我院办案业务费全年预算数 90万元, 全年执行数 90万元, 各项成本控制在预算范围内, 达到年度指标值。指标分值 20分, 自评得分 18分, 得分率 90%。

(2) 产出指标

产出指标包括数量指标、质量指标、时效指标 3 个二级指标。总分值 40 分,得分 39.13 分,得分率 97.83%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------|---------------|-----------|--------|----|----|--------|
| 数量 | 办公设备采购完 成率 | ≥ 100% | 100% | 4 | 4 | 100.00 |
| 指标 | 民商事案件结案 | ≥ 90% | 96.63% | 4 | 4 | 100.00 |

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------|-----------------|-----------|-------------|--------|-------|---------|
| | 率 | | | | | % |
| | 刑事案件结案率 | ≥ 90% | 92.86% | 4 | 4 | 100.00 |
| | 行政案件结案率 | ≥ 90% | _ | 4 | 4 | 100.00 |
| | 执行案件结案率 | ≥ 90% | 84. 33% | 4 | 3. 75 | 93.75% |
| 质量 | 采购设备质量验 收合格率 | 100% | 100% | 4 | 4 | 100.00 |
| 指标 | 一审服判息诉率 | ≥ 90% | 95% | 4 | 4 | 100.00 |
| 时效 | 采购工作开展及 时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 4 | 3. 6 | 90.00% |
| 指标 | 法定审限内结案 率 | ≥ 90% | 100% | 8 | 7.78 | 97. 25% |
| | 合计 | 40 | 39. 13 | 97.83% | | |

①数量指标

办公设备采购完成率: 2024年度, 我院办公设备采购工作按计划有序推进,程序规范透明。合同管理严谨规范,验收环节严格把关。采购质量符合标准,保障了审判执行工作需要。办公设备采购完成率为100%,达到年度指标值。指标分值4分,自评得分4分,得分率100%。

民商事案件结案率: 2024 年度, 我院民商事案件审判质效稳定。速裁团队高效处理简单案件, 专业法庭集中审理疑难纠纷。电子诉讼深度应用, 在线庭审、电子送达有效提升效率。调解工作深入开展, 多元解纷机制作用明显。民商事案件结案率为 96.63%, 达到年度指标值。指标分值4分, 自评得分 4分, 得分率 100%。

刑事案件结案率: 2024 年度, 我院刑事审判工作平稳运行, 结案效率保持良好态势。通过完善繁简分流机制, 简易程序案件审理周期明显缩短。重大疑难案件采用专业化审判模式, 在确保质量的前提下提升效率。刑事案件结案率为 92.86%, 达到年度指标值。指标分值 4 分, 自评得分 4 分, 得分率 100%。

行政案件结案率: 我院不涉及行政案件管辖。指标分值 4 分, 自评得分 4 分, 得分率 100%。

执行案件结案率: 2024 年度, 我院执行工作规范有序开展,案件执结情况持续向好。网络查控系统高效运行, 财产处置更加便捷透明。终本案件管理严格规范,确保符合实质标准。执行规范化水平不断提升,执行公开程度进一步提高。执行案件结案率为 84.33%,优于合理区间。指标分值 4 分,自评得分 3.75 分,得分率 93.75%。

②质量指标

采购设备质量验收合格率: 2024 年度, 我院采购项目验收工作严格规范,质量把控有效。验收程序执行到位,标准明确具体。验收资料完整齐备,管理规范有序。采购设备质量验收合格率 100%,达到年度指标值。指标分值 4分,自评得分 4分,得分率 100%。

一审服判息诉率: 2024 年度, 我院案件裁判质量保持稳定, 当事人服判息诉情况良好。裁判文书说理充分, 判后答疑工作到位。司法公信力持续提升, 矛盾纠纷实质性

化解成效明显。一审服判息诉率为 95%, 达到年度指标值。 指标分值 4 分, 自评得分 4 分, 得分率 100%。

③时效指标

采购工作开展及时性: 2024年度, 我院设备采购工作 开展及时, 达到年度指标值。指标分值 4分, 自评得分 3.6 分, 得分率 90%。

法定审限内结案率: 2024年度, 我院案件审限管理严格规范, 审限内结案情况保持良好。简案快审机制运行顺畅, 简易程序案件效率显著。审限意识深入人心, 成为办案基本准则。法定审限内结案率 100%, 达到年度指标值。指标分值 8 分, 自评得分 7.78 分, 得分率 97.25%。

(3) 效益指标

效益指标包括社会效益指标 1 个二级指标。总分值 20 分,得分 11.52 分,得分率 57.6%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分 率 |
|--------|-----------------|-----------|-------------|-------|-------|---------|
| 社会效益指标 | 保障社会公平正 义有效性 | 有效 | 100%-80%(含) | 10 | 9 | 90.00 |
| | 民事案件调解撤 诉率 | ≥ 50% | 69.96% | 10 | 2. 52 | 25.20 |
| | 合计 | 20 | 11. 52 | 57.6% | | |

保障社会公平正义有效性: 2024年度, 我院在保障社会公平正义方面取得显著成效。通过严格依法审理各类案件, 确保每一个司法裁判都经得起法律和历史的检验。在刑事审判中, 坚持罪刑法定原则, 既严厉打击犯罪, 又注

重保障被告人合法权益;在民商事审判中,平等保护各类市场主体合法权益,维护诚实守信的市场秩序;在执行工作中,加大执行力度,切实保障胜诉当事人合法权益。通过持续提升审判质效,我院司法公信力不断增强,人民群众对司法工作的满意度稳步提升。指标分值10分,自评得分9分,得分率90%。

民事案件调解撤诉率: 2024 年度, 我院调解工作成效显著, 大量纠纷非判决化解。诉前调解机制运行良好, 特邀调解作用突出。诉讼中调解扎实有效, 法官秉持优先理念。民事案件调解撤诉率 69.96%, 达到年度指标值。指标分值 10 分, 自评得分 2.52 分, 得分率 25.2%。

(4) 满意度指标

满意度指标下设服务对象满意度指标1个二级指标。

总分值 10 分, 得分 10 分, 得分率 100%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|---------------|--------------|--------|-------|----|----|------|
| 服务对象满 意度指标 | 案件当事人满意 度 | ≥ 9 0% | 95% | 10 | 10 | 100% |
| 合计 | | | | | 10 | 100% |

案件当事人满意度: 2024 年度, 我院司法服务工作获普遍认可,满意度保持较高水平。诉讼服务功能完善,一站式办理便捷高效。司法公开力度加大,保障当事人知情权。法官作风持续改进,释法说理透彻明了。涉诉信访量稳步下降,司法公信力不断提升。当事人满意度 95%,达到年度指标值。指标分值 10 分,自评得分 10 分,得分率 100%。

4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

(1) 执行案件结案率、法定审限内结案率、民事案件 调解撤诉率

偏差原因分析: 执行案件结案率指标年度指标值设置不合理,本年度我院执行案件结案率优于合理区间。法定审限内结案率指标年度指标值设置不合理,本年度我院法定审限内结案率指标在省法院案件质量综合评估体系考核中处于合理区间。本年度我院加大民事案件调解力度,积极化解矛盾纠纷,实际完成值超过年度指标值的110%。

改进措施: 下年度我单位将加强绩效目标编报相关知识的学习,并结合单位实际情况,合理设置年度指标值。

(三) 全省法院业务费项目

本次全省法院业务费项目绩效自评得分为 95.01 分, 绩效等级为"优"。

1. 项目支出预算执行情况

全省法院业务费项目,年初预算数 175 万元,全年预算 318.19 万元,全年执行数 310.39 万元,预算执行率为 97.54%。指标分值 10 分,自评得 9.75 分,得分率 97.5%。

2. 总体绩效目标完成情况分析

预期目标: 2024年,我院计划开展 4 次法制宣传,开展 5 期培训,确保法院本年度受理案件和执行工作顺利完成,及时有效完成各项采购工作,为促进案件审判及法院各项事业运转提供有力保障,化解社会矛盾,维护经济秩

序,提高司法公信力。

实际完成情况: 2024 年度,我院各项工作指标全面完成,成效显著。结案率、法定审限内结案率及一审服判息诉率均保持较高水平,办案经费支付及时率达标,有效保障了审判服务的高效运行。维修维护项目数、验收合格率及维修修护及时性指标均达到年度目标,确保了办公环境的稳定与安全。信息化运维服务完成率、验收合格率及工作及时性均达预期,为全院信息化建设提供了坚实支撑。挽回经济损失效果显著,有力维护了社会稳定。打击生态犯罪成效突出,切实维护了生态秩序。参加培训人员满意度及法院工作人员满意度持续提高,展现了全院队伍建设的良好成效,为司法公正和社会和谐作出了积极贡献。

3. 各项指标完成情况分析

(1) 成本指标

成本指标包括经济成本指标 1 个二级指标。总分值 20 分,得分 20 分,得分率 100%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------------|--------|-----------|-------|----|----|------|
| 经济成本 指标 | 成本控制情况 | 100% | 100% | 20 | 20 | 100% |
| | 合计 | | | | | 100% |

成本控制情况: 2024年度, 我院全省法院业务费全年预算 318.19万元, 全年执行数 310.39万元, 各项成本控制在预算范围内, 达到年度指标值。指标分值 20分, 自评得分 20分, 得分率 100%。

(2)产出指标

产出指标包括数量指标、质量指标、时效指标 3 个二级指标。总分值 40 分,得分 37.26 分,得分率 93.15%。

| 二级 指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分 值 | 得分 | 得分率 |
|----------|------------------|-----------|-------------|--------|-------|---------|
| | 结案率 | ≥ 90% | 95% | 3 | 3. 00 | 100.00% |
| 数量 | 维修维护项目数 | 1 项 | 1 项 | 3 | 3.00 | 100.00% |
| 数里 指标 | 物业管理面积 | 8600 m² | 3600 m² | 3 | 1.26 | 42.00% |
| | 信息化运维服务 完成率 | 100% | 100% | 3 | 3.00 | 100.00% |
| | 维修维护项目验 收合格率 | 100% | 100% | 3 | 3.00 | 100.00% |
| 质量 | 物业管理合格率 | 100% | 100% | 3 | 3. 00 | 100.00% |
| 指标 | 信息化运维服务 验收合格率 | 100% | 100% | 3 | 3.00 | 100.00% |
| | 一审服判息诉率 | ≥ 90% | 96% | 3 | 3.00 | 100.00% |
| | 办案经费支付及 时率 | 100% | 100% | 3 | 3.00 | 100.00% |
| 时效 | 法定审限内结案 率 | 100% | 100% | 3 | 3.00 | 100.00% |
| 指标 | 维修修护及时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 3 | 2.70 | 90.00% |
| | 信息化运维工作 及时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 7 | 6. 30 | 90.00% |
| | 合记 | 40 | 37. 26 | 93.15% | | |

①数量指标

结案率: 2024 年度, 我院审判执行工作质效稳步提升。通过优化审判资源配置, 完善案件繁简分流机制, 简易程序适用率显著提高, 审判效率得到明显提升。结案率 95%, 达到年度指标值。指标分值 3 分, 自评得分 3 分, 得分率 100%。

维修维护项目数: 2024年度, 我院维修改造项目按期

实施,办公环境持续改善。项目管理规范严格,质量符合标准。日常维修响应及时,保障了机关正常运转。维修改造项目数为1项,达到年度指标值。指标分值3分,自评得分3分,得分率100%。

物业管理面积: 2024 年度, 我院物业管理服务工作覆盖全院所有办公和审判区域, 面积 3600 平方米。实行标准化、精细化管理制度, 环境卫生、安全保卫等各项服务规范有序。特别是对审判法庭、诉讼服务中心等重点区域加强管理, 为审判工作和群众诉讼创造了良好环境。指标分值 3 分, 自评得分 1. 26 分, 得分率 42%。

信息化运维服务完成率: 2024 年度, 我院信息化运维服务工作已完成年度计划任务。通过定期开展系统巡检和维护升级,为审判工作提供了坚实的技术支撑。信息化运维服务完成率达到年度指标值。指标分值 3 分,自评得分 3 分,得分率 100%。

②质量指标

维修维护项目验收合格率: 2024 年度, 我院维修维护项目质量管控严格, 验收合格率保持 100%。全年维修档案完整规范, 质量管控成效显著。维修维护项目验收合格率达到年度指标值。指标分值 3 分, 自评得分 3 分, 得分率 100%。

物业管理合格率: 2024 年度, 我院物业服务质量持续提升, 各项考核指标均达到优秀标准。通过日常检查、定

期考评和随机抽查相结合,确保服务标准落实到位。重点加强设备设施维护保养,提升环境品质。全年物业服务零投诉,为审判工作提供了优质的后勤保障。物业管理合格率,达到年度指标值。指标分值3分,自评得分3分,得分率100%。

信息化运维服务验收合格率: 2024 年度, 我院信息化运维服务严格按标准验收, 合格率 100%。运维报告完整规范, 问题处理闭环管理, 各项技术指标均达到或超过合同约定标准。信息化运维服务验收合格率达到年度指标值。指标分值 3 分, 自评得分 3 分, 得分率 100%。

一审服判息诉率: 2024 年度, 我院案件审判质量稳步提升, 通过强化裁判文书说理, 完善判后答疑机制, 当事人对裁判结果的认可度不断提高。注重矛盾纠纷实质性化解, 减少不必要的上诉申诉, 实现了法律效果和社会效果的统一。一审服判息诉率 96%, 达到年度指标值。指标分值3分, 自评得分3分, 得分率 100%。

③时效指标

办案经费支付及时率: 2024 年度, 我院办案经费管理规范高效, 支付及时率保持 100%。优化审批支付流程, 严格执行预算管理规定, 确保经费及时足额保障审判工作需要。办案经费支付及时率达到年度指标值。指标分值 3 分,自评得分 3 分,得分率 100%。

法定审限内结案率: 2024年度, 我院案件审限管理严

格规范,简案快审、繁案精审,审判效率不断提升,司法公信力进一步增强。法定审限内结案率 100%,达到年度指标值。指标分值 3 分,自评得分 3 分,得分率 100%。

维修修护及时性: 2024年度, 我院维修维护响应迅速, 及时性指标达标, 有效保障了审判工作正常开展。指标分值 3 分, 自评得分 2.7 分, 得分率 90%。

信息化运维工作及时性: 2024 年度, 我院信息化运维响应及时高效, 问题解决平均时长大幅缩短, 及时性指标获得一致好评, 达到年度指标值。指标分值 7 分, 自评得分 6. 3 分, 得分率 90%。

(3) 效益指标

效益指标包括经济效益指标、社会效益指标和生态效益指标 3 个二级指标。总分值 20 分,得分 18 分,得分率 90%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------------|-------------------|-----------|-------------|------|------|--------|
| 经济效益 指标 | 挽回经济损失效 果 | 显著 | 100%-80%(含) | 5 | 4.50 | 90.00% |
| 社会效益 | 维护社会稳定 | 良好 | 100%-80%(含) | 5 | 4.50 | 90.00% |
| 指标 | 有效保障审判服 务 | 有效保 障 | 100%-80%(含) | 5 | 4.50 | 90.00% |
| 生态效益 指标 | 打击生态犯罪, 维护生态秩序 | 有效维 护 | 100%-80%(含) | 5 | 4.50 | 90.00% |
| | 合计 | 20 | 18 | 9 0% | | |

挽回经济损失效果: 2024年度, 我院通过审判执行工作, 为当事人挽回巨额经济损失。加大执行力度, 创新财产查控手段, 切实提高执行到位率。特别是涉民生案件执

行成效显著,有效维护了当事人合法权益,取得了良好的社会效果。指标分值5分,自评得分4.5分,得分率90%。

维护社会稳定: 2024 年度, 我院充分发挥审判职能作用, 为经济社会发展营造良好法治环境。妥善处理各类矛盾纠纷, 防范化解重大风险。通过典型案例宣传, 引导群众依法维权。全年无因审判工作引发的重大不稳定事件, 社会效果良好。指标分值 5 分, 自评得分 4.5 分, 得分率 90%。

有效保障审判服务: 2024年度, 我院后勤保障工作全面加强, 为审判执行提供了坚实支撑。建立快速响应机制, 优化服务流程, 提升保障效能。特别是重大案件审理期间, 提供全方位保障, 确保审判活动顺利进行, 获得干警一致认可。指标分值5分, 自评得分4.5分, 得分率90%。

打击生态犯罪,维护生态秩序: 2024 年度, 我院依法严惩破坏生态环境犯罪, 生态司法保护成效显著。完善环境资源审判机制,提升专业化审判水平。通过典型案例审判,形成有力震慑,为生态文明建设提供了有力司法保障。指标分值 5 分,自评得分 4.5 分,得分率 90%。

(4) 满意度指标

满意度指标下设服务对象满意度指标1个二级指标。 总分值10分,得分10分,得分率100%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------------|---------------|--------|-------|----|----|------|
| 服务对象满 意度指标 | 参加培训人员满 意度 | ≥ 9 0% | 95% | 5 | 5 | 100% |

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------|---------------|--------|-------|----|----|------|
| | 法院工作人员满 意度 | ≥ 9 0% | 95% | 5 | 5 | 100% |
| | 合计 | | | | 10 | 100% |

参加培训人员满意度: 我院培训工作成效显著,参训干警满意度持续保持较高水平。通过创新培训方式、优化课程设置,培训工作的针对性和实效性得到明显提升。在培训内容方面,坚持政治建设与业务能力并重,既注重政治理论学习,又突出审判实务技能培养; 在培训形式上,采用线上线下相结合的方式,灵活运用专题讲座、案例研讨、庭审观摩等多种形式,有效提升了培训效果。参加培训人员满意度 95%,达到年度指标值。指标分值 5 分,自评得分 5 分,得分率 100%。

法院工作人员满意度: 2024 年度, 我院后勤保障工作获得干警高度评价, 满意度指标全面达标。定期开展需求调研, 针对性改进服务质量。特别是办公环境、信息化支持等关键领域满意度显著提升, 为干警履职创造了良好条件。法院工作人员满意程度 95%, 达到年度指标值。指标分值 5 分, 自评得分 5 分, 得分率 100%。

4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

(1)物业管理面积

偏差原因分析: 物业管理面积指标年度指标值设置偏高。

改进措施: 下年度我单位将加强绩效目标编报相关知

识的学习,并结合单位实际情况,合理设置年度指标值。

(四) 第一批"全省法院维修改造"项目

本次第一批"全省法院维修改造"项目绩效自评得分为 100 分, 绩效等级为"优"。

1. 项目支出预算执行情况

第一批"全省法院维修改造"项目,年初预算数 0 万元,全年预算数 81 万元,全年执行数 81 万元,预算执行率为 100%。指标分值 10 分,自评得 10 分,得分率 100%。

2. 总体绩效目标完成情况分析

预期目标: 审判综合楼及裙楼建于 1995 年,为地上 5 层砖混结构,总高 15m; 裙楼 (带审判法庭) 为地上二层砖混结构,总建筑面积 5500 m²。近五年无大中修情况。存在供暖设施设备老化、建筑外窗出现破损、安全隐患突出等问题,已严重影响相关审判工作的开展。根据《甘肃省省级党政机关事业单位办公用房维修改造实施办法》(甘管局发〔2020〕8号〕文件规定,申请维修改造。维修改造后,可以消除安全隐患、降低建筑能耗、改善基层法院办公、办案环境,极大提升办案质效,为司法审判事业作出应有的贡献。

实际完成情况: 2024 年度, 我院及时完成 5500 m²审判综合楼及裙楼维修改造工程,包括供暖设备整体更换、建筑外窗更新等工程,验收合格率 100%。项目有效消除了安全隐患,降低建筑能耗,办公办案环境显著改善,工作人

员满意度达 95%。经费支出合规,成本控制严格,社会效益显著,为提升司法审判质效提供了有力保障。

3. 各项指标完成情况分析

(1) 成本指标

成本指标包括经济成本指标 1 个二级指标。总分值 20 分,得分 20 分,得分率 100%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------------|------------|-----------|-------|------|----|------|
| 经济成本 指标 | 成本控制情 况 | 100% | 100% | 20 | 20 | 100% |
| | É | 20 | 20 | 100% | | |

成本控制情况:第一批"全省法院维修改造"项目全年预算数 81 万元,全年执行数 81 万元,各项成本控制在预算范围内,达到年度指标值。指标分值 20 分,自评得分 20 分,得分率 100%。

(2) 产出指标

产出指标包括数量指标、质量指标、时效指标3个二级指标。总分值40分,得分40分,得分率100%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|----------|-----------------------|---------------------|---------|-------|--------|------|
| 数量 指标 | 维修改造面积 | $=5500 \text{ m}^2$ | 5500 m² | 11.4 | 11. 42 | 100% |
| 质量指标 | 经费支出的合 规性以及执行 率 | ≤ 99% | 100% | 8.71 | 8. 71 | 100% |
| 1日 7小 | 维修维护项目 验收合格率 | 100% | 100% | 8. 42 | 8. 42 | 100% |
| 时效 | 经费支出的时 效性 | ≤2024 年 | 2024 年 | 5. 71 | 5. 71 | 100% |
| 指标 | 维修期及时性 | ≤ 2024 | 2024年 | 5.74 | 5. 74 | 100% |

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------|------|-----------|-------|----|----|------|
| | | 年 | | | | |
| | 合 | 计 | | 40 | 40 | 100% |

①数量指标

维修改造面积: 2024 年度, 我院完成了既定的维修改造任务, 改造面积 5500 m², 显著提升了法院基础设施的整体水平。所有维修改造项目均按期保质完成, 为审判执行工作提供了更加优质的硬件环境保障。指标分值 11. 42分, 自评得分 11. 42分, 得分率 100%。

②质量指标

经费支出的合规性以及执行率: 2024 年度, 我院经费管理工作规范有序, 支出合规性和执行率均达到预期目标。 严格执行财经纪律和预算管理规定, 建立健全内控制度, 确保每一笔经费支出都合法合规。经费支出的合规性以及执行率达到年度指标值。指标分值 8.71 分, 自评得分 8.71 分, 得分率 100%。

维修维护项目验收合格率: 2024 年度, 我院维修维护项目质量管控成效显著, 验收合格率 100%, 为法院基础设施的长期稳定运行奠定了坚实基础。维修维护项目验收合格率达到年度指标值。指标分值 8.42 分, 自评得分 8.42 分, 得分率 100%。

③时效指标

经费支出的时效性: 2024年度, 我院经费支出工作时效

性表现突出,各项资金支付均按时完成。优化了经费审批流程,大幅提高了工作效率,全年未发生因经费支付延误影响工作开展的情况。经费支出的时效性达到年度指标值。指标分值 5.71 分,自评得分 5.71 分,得分率 100%。

维修期及时性: 2024 年度, 我院维修工作响应迅速, 维修期及时性指标圆满完成。维修及时性得到了使用部门的普遍认可, 有效保障了法院各项工作的正常运转。维修期及时性达到年度指标值。指标分值 5.74 分, 自评得分 5.74 分, 得分率 100%。

(3) 效益指标

效益指标包括经济效益指标、社会效益指标和生态效益指标 3 个二级指标。总分值 20 分,得分 20 分,得分率 100%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完 成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|------------|------------------------|-----------|-----------|------|----|------|
| 经济效 益指标 | 在经费执行方面,支出总 额是否从严控制 | <100% | 100% | 10 | 10 | 100% |
| 社会效 益指标 | 人民满意度, 对构建和谐 社会的作用 | ≥ 95% | 100% | 5 | 5 | 100% |
| 生态效 益指标 | | | 95% | 5 | 5 | 100% |
| | 合计 | 20 | 20 | 100% | | |

在经费执行方面,支出总额是否从严控制: 2024年度,我院经费支出总额控制严格有效,符合"厉行节约"的要求。科学编制预算,精准测算需求。严格执行经费支出标准,杜绝超预算、超范围支出。在保障审判执行中心

工作的同时,行政运行经费支出持续保持合理水平。指标分值10分,自评得分10分,得分率100%。

人民满意度,对构建和谐社会的作用: 2024 年度, 我院司法为民工作成效显著, 人民群众满意度持续提升。通过巡回审判、法治宣传等方式, 主动延伸司法服务。裁判文书说理充分, 判后答疑细致耐心, 让当事人既感受到法律威严, 又体会到司法温度。法院工作为促进社会公平正义、维护社会和谐稳定作出了积极贡献。指标分值5分,自评得分5分,得分率100%。

环境污染程度: 2024年度, 我院环境保护工作落实到位, 法院办公办案环境符合环保要求。通过节能灯具改造、空调温度控制等措施, 有效降低了能源消耗。全院干警环保意识不断增强, 形成了绿色办公的良好氛围。指标分值 5分, 自评得分 5分, 得分率 100%。

(4)满意度指标

满意度指标下设服务对象满意度指标 1 个二级指标。 总分值 10 分,得分 10 分,得分率 100%。

| 二级指标 | 三级指标 | 年度指 标值 | 实际完 成值 | 分值 | 得分 | 得分率 |
|-------------|---------------------------------|-----------|-----------|----|----|------|
| 服务对象 满意度指 标 | 改善办公办案环境,提升 办案人员的舒适度和满意 度 | ≥90% | 95% | 10 | 10 | 100% |
| | 合计 | | | 10 | 10 | 100% |

改善办公办案环境,提升办案人员的舒适度和满意度: 2024年度,我院办公办案环境改善工作成效明显,干警满 意度持续提高。统筹规划功能分区,优化空间布局,为干警创造了舒适的工作环境。通过定期征求意见和满意度调查,环境改善工作得到了干警的广泛好评。指标分值 10 分,自评得分 10 分,得分率 100%。

4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施 无。

五、绩效自评结果拟应用和公开情况

我单位将绩效自评结果作为完善政策和改进管理的重要依据,同时加强评价结果的应用,切实提高单位预算绩效管理水平。根据政策文件规定,自评结果将按财政要求及时公开,依法自觉接受审计监督。

六、其他需要说明的问题

无。

附件 1: 单位整体支出绩效自评表

2024年度武威铁路运输法院单位整体支出绩效自评表

| 部门(单位)名称 | | | 武月 | 或铁路运输法院 | | | |
|------------|------------|----------------------|-------------|-------------|-------------|--------|--------------------|
| | 左 | 年初预算数 | 全年预算数 | 全年执行数 | 执行率 | 得分 | 未完成原因分析 |
| | 年度资金总额 | 12647700 | 15238958.46 | 14640537.77 | 96. 07 | 9.60 | |
| | (一)基本支出 | 9797700 | 10150877.83 | 9630530 | 94.87 | 9.48 | |
| 整体支出 | 1. 人员经费 | 8691300 | 9044477.83 | 8532658.52 | 94. 34 | 9.43 | |
| 规模(元) | 2. 公用经费 | 1106400 | 1106400 | 1097871.48 | 99. 22 | 9. 92 | |
| | (二)项目支出 | 2850000 | 5088080.63 | 5010007.77 | 98.46 | 9. 84 | |
| | 1. 一般性项目 | 2850000 | 4278080.63 | 4200007.77 | 98.18 | 9.81 | |
| | 2. 重点项目 | 0 | 810000 | 810000 | 100 | 10 | |
| | (1) 坚持政治建防 | 完,推动法院工作新发展。 | | | | | |
| | (2)努力找准党的 | 7二十大精神在审判执行工作 | 的着力点和落脚点 | 点,积极践行"枫桥纟 | 圣验"和"马锡五审判之 | 方式",把打 | 堤质增效作为第一要务, |
| 77 HH H 1- | 严格落实宽严相济 | 的刑事政策和认罪认罚从宽 | 制度,突出"调判 | 结合,调撤先行", | 依法强制执行与善意之 | 文明执行双 | 管齐下,全心全力保障 |
| 预期目标 | 当事人诉讼权益, | 维护社会公平正义。 | | | | | |
| | (3)坚持以人民为 | 为中心的发展思想,坚持司法 | 为民便民。 | | | | |
| | (4)充分运用"智 | 胃慧法院"建设成果,健全立 | 体化诉讼服务中心 | 2, 实现线上与线下 | "并轨发展"的工作模 | 式,有效漏 | 域轻当事人诉累。 |

2024年,武威铁路运输法院在兰铁中院的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入践行习近平法治思想,深入学习贯彻党的二十大、二十届二中、三中全会精神,按照全省法院"743"总体工作思路,以兰铁两级法院"争先创优"年度工作主题和"双提双创"工作任务为抓手,深化推进"司法能力提升年"行动,忠实履行宪法和法律赋予的职责,坚持服务大局、司法为民、公正司法、奋力答好服务大局的"时代问卷"、司法为民的"民生考卷"、公正司法的"业务试卷",推动法院各项工作在落实中深化、在深化中创新、在创新中发展,为区域经济社会高质量发展提供坚实的司法保障。

一年来,我院共受理各类案件 1316 件(含旧存 36 件),同比增加 23.57%; 审(执)结 1267 件,同比上升 14.52%; 结案率 96.28%,同比下降 3.03%; 法定审限内结案率 100%,员额法官人均办案 142 件,各项核心指标在省法院案件质量综合评估体系考核中处于合理区间。全年受理刑事案件 14 件,同比增长 16.67%,共涉刑事被告人 22 人。审结 13 件,法定期限内结案率 100%,平均审理天数 19.46 天。其中,帮助信息网络犯罪活动罪案件 6 件 6 人,掩饰、隐瞒犯罪所得罪案件 3 件 8 人,盗窃罪 1 件 1 人,诈骗罪 1 件 2 人,拐卖儿童罪 1 件 1 人,强制猥亵罪 1 件 1 人,涉案资金 28 万余元; 判处 3 年以下有期徒刑、拘役、缓刑等案件 12 件,判处 3 年以上有期徒刑 1 件。刑事案件无上诉、抗诉,服判息诉率为 100%,切实用法治守护正义、弘扬正气,促进社会稳定。全年受理民事案件 1016 件(其中旧存 28 件,新收 1016 件),同比增长 10.92%。审结 1009 件,结案率 93.70%。已结民事案件简易程序适用率 97.06%,诉前调解成功率 69.96%,民事一审案件调解率 52.86%,平均审理期限 33.9 天。上诉率 9.83%,改判率 3.7%,无发回重审案件,审判质量明显提高。全年受理各类执行案件 249 件,其中,受理兰州城关区法院分流调配执行案件 50 件,受理首次申请执行、恢复申请执行、交叉执行等案件 199 件,受案数同比增长 41.01%。执结 210 件,执结率 84.33%,执行完毕率 50.68%、首执案件终本率 10.87%、执行到位率 55.21%,均优于合理区间。全年发放执行案款 300 余次,出动警

实际完成 情况

充分发挥立案"窗口"作用,狠抓"质量、效率、效果",以各战线调度会商为抓手,以"阅核"机制为支撑,全面提高诉讼服务智能化水平,为人民群众提供集约高效、便民利民、智慧精准、交融共享的一站式、多元化、现代化诉讼服务。深化案件"当场立、网上立、就近立"改革,对依法应当受理的案件,切实做到"有案必立、有诉必理",未出现拖延立案,月末、季度末、年末不立案的问题,网上立案 207 件,立案满意度为 100%。坚持"抓前端、治未病",抓好风险防范,靠前排查隐患,推进矛盾纠纷前端化解、源头预防,推动主动创稳工作落实到位。不断强化案件繁简分流,优化分流、调解、速裁、快审各环节的有机衔接,进一步释放速裁快审工作效能。全年分流案件 974 件。以诉讼服务中心为依托,通过"诉前调解+司法确认"模式,不断加大诉前调解力度,从源头避免大量案件"诉进来",诉前调解成功分流率达 43.98%,司法确认案件 414 件。案件尽量当庭履行,减少诉前调解案件进入执行程序,有效减轻了当事人的诉累和法院的办案压力。

车 500 余台次, 外出执行 1200 余人次, 限制高消费 18 人, 司法拘留 2 人。

法职能作用,优化涉企诉讼服务,真正做到企业往返一次,事项一次性办结。对于涉企民商事案件优先适用调解程序,提高解纷效率、降低企业解纷成本,为优化营商环境"加码提速"。强化涉企案件执行攻坚,在依法保障胜诉当事人合法权益的同时,尽可能减小执行措施对被执行人造成的不利影响,充分运用"活查封"强制措施,保障民营企业营商环境。持续开展"万名干警联万企"行动,深入企业走访调研,听取意见建议,了解企业困难,以法治体检和法治共建为导向,定期提供法律服务、政策咨询和指导,增强企业经营的法律风险防范意识和抗风险能力。全体干警共走访企业 31 家,联系走访企业 163 余人次,法治共建、法治体检 52 次、帮办实事 12 件。

结合铁路法院职能职责,不断拓展普法领域,创新方式方法,延伸普法效能,积极营造全社会尊法守法学法用法的良好氛围,以"三个特色"普法奏响社会法治和谐好声音。特色普法队伍拓展普法领域。挑选长期工作于审判执行一线,具有扎实法律知识和丰富司法实践经验的法官、法官助理组建普法小组,充分利用"6·5"环境日、"6·26"禁毒日、"12·4"宪法日等重要节点,深入开展"送法四进"活动,推动普法宣传向更多领域覆盖。

| | 评价 | 指标 | 年度指标 | 实际完成值 | 单位 | 分值 | 完成率 | 得分 | 未完成原因分析 |
|------|-------|-----------|-------|-------------|------------|-----|------|-----|-------------------|
| 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | 值 | 大阪九州臣 | 手 型 | 刀门且 | 元风午 | 142 | 木元 风原 四分 初 |
| | | 基本支出预算执行率 | 100% | 94.87 | % | 2 | 100% | 2 | |
| | 资金投入 | 结转结余变动率 | ≤ 0% | 0 | % | 2 | 100% | 2 | |
| | 页金钗八 | "三公"经费控制率 | <100% | 100 | % | 2 | 100% | 2 | |
| | | 项目支出预算执行率 | <100% | 98.46 | % | 2 | 100% | 2 | |
| 部门管理 | 财务管理 | 财务管理制度健全性 | 健全 | 100%-80%(含) | | 2 | 100% | 1.8 | |
| | 州分旨 垤 | 资金使用规范性 | 规范 | 100%-80%(含) | | 2 | 100% | 1.8 | |
| | 采购管理 | 政府采购规范性 | 规范 | 100%-80%(含) | | 2 | 100% | 1.8 | |
| | 人员管理 | 在职人员控制率 | <100% | 100 | % | 2 | 100% | 2 | |
| | 重点工作 | 重点工作管理制度健 | 健全 | 100%-80%(含) | | 2 | 100% | 1.8 | |

| | 管理 | 全性 | | | | | | | |
|------|-------------|---------------------------------|-------|-------------|---|-------|----------|-------|--|
| | 资产管理 | 资产管理规范性 | 规范 | 100%-80%(含) | | 2 | 100% | 1.8 | |
| | | 数量指标 1: 审判刑事 案件结案率 | ≥ 80% | 92.86 | % | 8. 33 | 116. 07% | 7. 07 | 审判刑事案件结案率达到年度 指标值,但实际完成值超过年度 指标值的110%。 |
| | 部门履职目标 | 数量指标 2: 审判民事 案件结案率 | ≥ 80% | 93. 7 | % | 8. 33 | 117. 12% | 6. 85 | 审判民事案件结案率达到年度 指标值,实际完成值超过年度指 标值的110%。 |
| | | 数量指标 4: 审理执行 案件结案率 | ≥ 80% | 84. 33 | % | 8.33 | 105.41% | 8. 33 | |
| 履职效果 | 部门效果目标 | 经济效益指标: 挽回经 济损失效果 | 95% | 95 | % | 8.33 | 100% | 8. 33 | |
| | | 社会效益指标 2: 化解 社会矛盾、维护社会稳 定 | 95% | 95 | % | 8. 33 | 100% | 8. 33 | |
| | 社会影响 | 单位获奖情况 | ≥ 0% | 1 | % | 8. 35 | 100% | 8. 35 | |
| | 服务对象 满意度 | 人民群众满意度(%) | ≥ 90% | 95 | % | 10 | 105.56% | 10 | |
| 能力建设 | 长效管理 | 中期规划建设完备程 度 | ≥ 99% | 100 | % | 3. 33 | 101.01% | 3. 33 | |
| 肥刀建以 | 人力资源 建设 | 人员培训机制完备性 | ≥ 95% | 100 | % | 3. 33 | 105.26% | 3. 33 | |

| | 档案管理 | 档案管理完备性 | ≥ 95% | 100 | % | 3. 34 | 105.26% | 3. 34 | |
|--|------|---------|-------|-----|---|-------|---------|-------|--|
| | | 总分 | | | | 100 | | 95.87 | |

附件 2: 单位预算项目支出绩效自评结果汇总表

2024年度单位预算支出项目绩效自评结果汇总表

| | | | | | 项目资金(; | 元) | | | | |
|---|---------------------|------------|------------|------------|------------|----------|------------|---------|--------|---|
| 序 | 项目名称 | 主管部门 | | 全年预算数 | 全年执行数 | 执行率 | 自评 | 备 | | |
| 号 | | | 小计 | 当年财政拨 款 | 上年结转 资金 | 其他 资金 | (B) | (B/A) | 得分 | 注 |
| 1 | 物业费项目 | 兰州铁路中级运输法院 | 200000.00 | 200000.00 | 0.00 | 0.00 | 200000.00 | 100.00% | 94.80 | |
| 2 | 办案业务费项目 | 兰州铁路中级运输法院 | 900000.00 | 900000.00 | 0.00 | 0.00 | 900000.00 | 100.00% | 88.65 | |
| 3 | 全省法院业务费项目 | 兰州铁路中级运输法院 | 3181945.63 | 2253865.00 | 928080.63 | 0.00 | 3103872.77 | 97.55% | 95. 01 | |
| 4 | 第一批"全省法院维修改 造"项目 | 兰州铁路中级运输法院 | 810000.00 | 810000.00 | 0.00 | 0.00 | 810000.00 | 100.00% | 100 | |
| | 合计 | | | 4160000.00 | 928080.63 | 0.00 | 5010007.77 | 98. 46% | _ | |

附件 3: 物业费项目绩效自评表

2024年度物业费项目绩效自评表

| 项目名称 | 物业费 | | | | | | | | | |
|----------|--------------|------------------|----------|--|-------|------------------|------------|--|--|--|
| 主管部门 | 兰州铁路中级 | 运输法院 | | 实施单位 | | 武威铁路运 | 输法院 | | | |
| | 年度资金总 | 年初预算数 | 全年预算数 | 全年执行数 | 分值 | 执行率 (%) | 得分 | | | |
| | 额: | 200000 | 200000 | 200000 | 10 | 100 | 10 | | | |
| 项目资金(元) | 其中: 财政 拨款 | 200000 | 200000 | 200000 | _ | 100 | - | | | |
| | 上年结转资 金 | 0 | 0 | 0 | _ | 0 | - | | | |
| | 其他资金 | 0 | 0 | 0 | - | 0 | - | | | |
| 未完成原因分 析 | 无。 | | | | | | | | | |
| | | 预期目标 | | | 实际 | 完成情况 | | | | |
| 在嵌丛丛口上 | 保障案件审判 | 工作能够顺利开展,工作环 | 境得到优化改善, | 2024 年度, 我院后勤保 院水电暖保障率、日常运 公共设施运行维护完成率 | 运转稳定率 | 均保持100%,房 | 屋养护维修完成率、 | | | |
| 年度总体目标 | 1 | 得到提升,确保 2024 年度我 | | 合格率达 100%。公共设施 | | , | | | | |
| | 安全以及法庭 | 工作的正常运行。 | | 申报处理及时性均得到有 | 育效保障, | 确保办公环境安全 | 全舒适,设施运行稳定 | | | |
| | | | | 可靠。物业费项目的实施有效保障了法院司法服务的顺利开展,工作人员 | | | | | | |
| | | | | 满意度持续提高,为全院 | 完工作提供 | 卡了坚实的后勤支持 | 寺。 | | | |

| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | 年度指标 | 实际完成值 | 分值 | 单位 | 完成率 | 得分 | 未完成原 因分析 |
|------|------------------|---------------|-------------------|--------|-------------|------|----|----------------------|---------------|----------|
| | 成本指标 | 经济成本指 标 | 成本控制情况 | 在预算范围内 | 100%-80%(含) | 20 | | 100% | 18 | |
| | | | 法院水电暖保障率 | 100% | 100 | 4 | % | 100% | 4 | |
| | | 数量指标 | 房屋养护维修完成率 | 100% | 100 | 4 | % | 100% | 4 | |
| | | 数里指 你 | 公共设施运行维护完成率 | 100% | 100 | 4 | % | % 100% 4 % 100% 4 | 4 | |
| | | | 物业日常覆盖率 | 100% | 100 | 4 | % | 100% | 4 | |
| | 产出指标 | | 法院水电暖日常运转稳定 率 | 100% | 100 | 4 | % | 100% | 4 | |
| 绩效 | | 质量指标 | 维修维护验收合格率 | 100% | 100 | 4 | % | | 4 | |
| 绩效指标 | 物业服务保障工作达标率 100% | 100% | 100 | 4 | % | 100% | 4 | | | |
| | | | 公共设施运行维护及时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 4 | | 100% | % 4 % 3. 6 | |
| | | 时效指标 | 物业服务及时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 4 | | 100% | 3. 6 | |
| | | | 业主维修申报处理及时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 4 | | 100% | 3. 6 | |
| | 效益指标 | 社会效益指 | 保障办公环境、设施运行 安全 | 保障 | 100%-80%(含) | 10 | | 100% | 9 | |
| | | 标 | 有效保障法院司法服务 | 有效保障 | 100%-80%(含) | 10 | | 100% | 9 | |
| | 满意度指 标 | 服务对象满 意度指标 | 工作人员满意度 | ≥ 85% | 90 | 10 | % | 105.88% | 10 | |
| | | | 总分 | | | 100 | | | 94. 80 | |

附件 4: 办案业务费项目绩效自评表

2024年度办案业务费项目绩效自评表

| 项目名称 | 办案业务费 | | | | | | | | |
|---------|--------------------------------------|---|-------------------------------------|---|---------------------------------|--------------------------------------|--|--|--|
| 主管部门 | 兰州铁路中纬 | 吸运输法院 | | 实施单位 | | 武威名 | 铁路运输法院 | | |
| | 年度资金 | 年初预算数 | 全年预算数 | 全年执行数 | 分值 | 执行率 (%) | 得分 | | |
| | 总额: | 900000 | 900000 | 900000 | 10 | 100 | 10 | | |
| 项目资金(元) | 其中: 财政 拨款 | 900000 + 900000 | | 900000 | _ | 100 | - | | |
| | 上年结转 资金 | 0 | 0 | 0 | _ | 0 | _ | | |
| | 其他资金 | 0 | 0 | 0 | _ | 0 | _ | | |
| 未完成原因分析 | 无。 | | | | | | | | |
| | | 预期目标 | | 实际完成情况 | | | | | |
| 年度总体目标 | 保本年度受玩 结率、结案等 分发挥审判机 的提升,确位 | 案业务费,保障审判工作的良 里案件和执行工作顺利完成,率,忠实履行宪法和法律赋于 取关的职能作用,促进司法债 服关的职能作用,促进司法债 保受理、审判等工作顺利完成 完各项事业运转提供有力保险 | 提高案件执 予的职责,充 更民服务水平 战,为促进案 | 2024 年度,我院各项工作才合格率均达 100%,采购工作案件结案率、刑事案件结案限内结案率稳步提升,有效解撤诉率表现优异,化解社满意度持续提高,彰显了保会稳定作出了积极贡献。 | 作开展及时 率及执行: 保障了司: 会矛盾、 | ,为全院工企 案件结案率均 法效率。一幅 促进和谐稳定 | 作提供了有力保障。民商事 均保持在较高水平,法定审 甲服判息诉率及民事案件调 定的成效明显。案件当事人 | | |

| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | 年度指标 | 实际完成值 | 分值 | 单位 | 完成率 | 得分 | 未完成原因分析 |
|------|------|------------------|-------------|--------|-------------|----|----|---------|-------|--|
| | 成本指标 | 经济成本 指标 | 成本控制情况 | 预算范围内 | 100%-80%(含) | 20 | | 100% | 18 | |
| | | | 办公设备釆购完成率 | ≥ 100% | 100 | 4 | % | 100% | 4 | |
| | | | 民商事案件结案率 | ≥ 90% | 96.63 | 4 | % | 107.37% | 4 | |
| | | | 刑事案件结案率 | ≥ 90% | 92.86 | 4 | % | 103.18% | 4 | |
| | | W F 11/2 1- | 行政案件结案率 | ≥ 9 0% | _ | 4 | % | 100% | 4 | 我院不涉及行政 案件管辖。 |
| 绩效指标 | 产出指标 | 数量指标 | 执行案件结案率 | ≥ 90% | 84. 33 | 4 | % | 93.70% | 3. 75 | 执行案件结案率 指标年度指标值 设置不合理,本 年度我院执行案 件结案率优于合 理区间。 |
| | | 质量指标 | 采购设备质量验收合格率 | 100% | 100 | 4 | % | 100% | 4 | |
| | | <u>火里</u> 11/1/1 | 一审服判息诉率 | ≥ 90% | 95 | 4 | % | 105.56% | 4 | |
| | | | 采购工作开展及时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 4 | | 100% | 3. 6 | |
| | | 时效指标 | 法定审限内结案率 | ≥ 9 0% | 100 | 8 | % | 111.11% | 7. 78 | 法定审限内结案 率指标年度指标 值设置不合理, 本年度我院法定 审限内结案率指 标在省法院案件 |

| | | | | | | | | | 质量综合评估体 系考核中处于合 理区间。 |
|--------|-------------------|-------------|-------|-------------|-----|---|---------|-------|---|
| | | 保障社会公平正义有效性 | 有效 | 100%-80%(含) | 10 | | 100% | 9 | |
| 效益指标 | 社会效益指标 | 民事案件调解撤诉率 | ≥ 50% | 69. 96 | 10 | % | 139.92% | 2. 52 | 本年度我院加大 民事案件调解力 度,积极化解矛 盾纠纷,实际完 成值超过年度指 标值的110%。 |
| 满意度指 标 | 服务对象 满意度指 标 | 案件当事人满意度 | ≥90% | 95 | 10 | % | 105.56% | 10 | |
| | | 总分 | | | 100 | | | 88.65 | |

附件 5: 全省法院业务费项目绩效自评表

2024年度全省法院业务费项目绩效自评表

| 项目名称 | 全省法院业务组 | 费 | | | | | |
|---------|--------------|-------------|------------|---------------|-------|------------|-------------------|
| 主管部门 | 兰州铁路中级主 | 运输法院 | | 实施单位 | | 武威钅 | 失路运输法院 |
| | 年度资金总 | 年初预算数 | 全年预算数 | 全年执行数 | 分值 | 执行率 (%) | 得分 |
| | 额: | 1750000 | 3181945.63 | 3103872.77 | 10 | 97.54 | 9.75 |
| 项目资金(元) | 其中: 财政拨 款 | 1750000 | 2253865 | 2175792.14 | - | 96.53 | - |
| | 上年结转资 金 | 0 | 928080.63 | 928080.63 | _ | 100 | - |
| | 其他资金 | 0 | 0 | 0 | _ | 0 | - |
| 未完成原因分析 | 无。 | | | | · | | |
| | | 预期目标 | | | 实际结 | 完成情况 | |
| | 2024年, 我院 | 计划开展(4)次法制的 | 宣传,开展(5) | 2024年度,我院各项工作 | 指标全面完 | 成, 成效显 | 著。结案率、法定审限内结 |
| 年度总体目标 | | :院本年度受理案件和 | | 案率及一审服判息诉率均 | 保持较高水 | 平,办案经费 | 步支付及时率达标, 有效保 |
| | 成,及时有效完 | 完成各项采购工作,为1 | 足进案件审判及 | 障了审判服务的高效运行 | 。维修维护 | 项目数、验收 | 文合格率及维修修护及时性 |
| | 法院各项事业主 | 运转提供有力保障, 化 | 解社会矛盾,维 | 指标均达到年度目标,确 | 保了办公环 | 境的稳定与安 | R全。信息化运维服务完成 |
| | 护经济秩序, 技 | 是高司法公信力。 | | 率、验收合格率及工作及 | 时性均达预 | 期,为全院信 | 息化建设提供了坚实支撑。 |

| | | | | | 挽回经济损失效! 实维护了生态秩序 展现了全院队伍级 | 亨。参加培 | 训人员满 | 意度及法院_ | 工作人员满 | 意度持续提高, |
|------|------|-------------|------------------|---------|----------------------------------|-------|------|---------|--|----------------------------|
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | 年度指标 | 实际完成值 | 分值 | 单位 | 完成率 | 得分 | 未完成原因分 析 |
| | 成本指标 | 经济成本指 标 | 成本控制情况 | 100% | 100 | 20 | % | 100% | 20.00 | |
| | | | 结案率 | ≥ 9 0% | 95 | 3 | % | 105.56% | 3. 00 | |
| | | | 维修维护项目数 | 1 项 | 1 | 3 | 项 | 100% | 3. 00 | |
| | | 数量指标 | 物业管理面积 | 8600 m² | 3600 | 3 | m² | 41.86% | 1. 26 | 物业管理面积 指标年度指标 值设置偏高。 |
| 绩效指标 | | | 信息化运维服务完成 率 | 100% | 100 | 3 | % | 100% | 3. 00 | |
| 指标 | 产出指标 | | 维修维护项目验收合 格率 | 100% | 100 | 3 | % | 100% | 3. 00 | |
| | | 正自北上 | 物业管理合格率 | 100% | 100 | 3 | % | 100% | 3. 00 | |
| | | 质量指标 | 信息化运维服务验收 合格率 | 100% | 100 | 3 | % | 100% | 3. 00 | |
| | | | 一审服判息诉率 | ≥ 9 0% | 96 | 3 | % | 106.67% | 00% 20.00 .56% 3.00 00% 3.00 .86% 1.26 .00% 3.00 .00% 3.00 .00% 3.00 .00% 3.00 .67% 3.00 .00% 3.00 .00% 3.00 .00% 3.00 .00% 3.00 | |
| | | H ※ 松 左 | 办案经费支付及时率 | 100% | 100 | 3 | % | 100% | 3. 00 | |
| | | 时效指标 | 法定审限内结案率 | 100% | 100 | 3 | % | 100% | 3. 00 | |

| | | 维修修护及时性 | 及时 | 100%-80%(含) | 3 | | 100% | 2.70 | |
|--------|------------|-------------------|--------|-------------|-----|---|---------|--------|--|
| | | 信息化运维工作及时 性 | 及时 | 100%-80%(含) | 7 | | 100% | 6. 30 | |
| | 经济效益指 标 | 挽回经济损失效果 | 显著 | 100%-80%(含) | 5 | | 100% | 4.50 | |
| ☆ ¥ 北上 | 社会效益指 | 维护社会稳定 | 良好 | 100%-80%(含) | 5 | | 100% | 4.50 | |
| 效益指标 | 标 | 有效保障审判服务 | 有效保障 | 100%-80%(含) | 5 | | 100% | 4.50 | |
| | 生态效益指 标 | 打击生态犯罪,维护 生态秩序 | 有效维护 | 100%-80%(含) | 5 | | 100% | 4.50 | |
| 满意度指标 | 服务对象满 | 参加培训人员满意度 | ≥ 9 0% | 95 | 5 | % | 105.56% | 5.00 | |
| | 意度指标 | 法院工作人员满意度 | ≥ 9 0% | 95 | 5 | % | 105.56% | 5. 00 | |
| | | 总分 | | | 100 | | | 95. 01 | |

附件 6: 第一批"全省法院维修改造"项目绩效自评表

2024年度第一批"全省法院维修改造"项目绩效自评表

| 项 | 目名称 | 第一批"全省法院维修 | 廖改造"项目 | | | | | | | |
|-----|-----------|--|--|---|--|--------------------------|---|-------------------------------|--------------|----------------|
| 主名 | 管部门 | 兰州铁路中级运输法院 | | | | | | | 输法院 | |
| | | 在 庇 次 人 兰 妍 . | 年初预算数 | 全年预算数 | 全年执行 | 数 | 分值 | 执行率 (%) | 得 | ·分 |
| | | 年度资金总额: | 0 | 810000 | 810000 | | 10 | 100 | 1 | . 0 |
| 项目资 | 资金(元) | 其中: 财政拨款 | 0 | 810000 | 810000 | | - | 100 | - | _ |
| | | 上年结转资金 | 0 | 0 | 0 | | - | 0 | - | _ |
| | | 其他资金 | 0 | 0 | 0 | | - | 0 | - | _ |
| 未完 | 成原因分 析 | 无。 | | | | | | | | |
| 年度; | 总体目标 | 裙楼(带审判法庭)为近五年无大中修情况。 损、安全隐患突出等问据《甘肃省省级党政林 (甘管局发〔2020〕8 后,可以消除安全隐患 | 预期目标 F1995年,为地上5层砖混地上二层砖混结构,总建筑存在供暖设施设备老化、对]题,已严重影响相关审判. [关事业单位办公用房维修号)文件规定,申请维修记 法、降低建筑能耗、改善基. 是质效,为司法审判事业作 | 筑面积 5500 m²。 建筑外窗出现破 工作的开展。根 改造实施办法》 改造。维修改造 层法院办公、办 | 2024 年度,我院包括供暖设备整目有效消除了安作人员满意度达为提升司法审判 | 体更换、3 全隐患,F 95%。经费 | 5500 m²5 建筑外窗 峰低建筑 ⁶ 支出合 ⁵ | 更新等工程,验 能耗,办公办案 观,成本控制严 | 收合格率 环境显著 | 100%。项 改善,工 |
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | 年度指标 | 实际完成值 | 分值 | 单位 | 完成率 | 得分 | 未完成 原因分 |

| | | | | | | | | | | 析 |
|------|--------|------------------------------|---------------------------------|---------------------|------|-------|----|---------|-------|---|
| | 成本指标 | 经济成本指标 | 成本控制情况 | 100% | 100 | 20 | % | 100% | 20 | |
| | | 数量指标 | 维修改造面积 | $=5500 \text{ m}^2$ | 5500 | 11.42 | m² | 100% | 11.42 | |
| | | 质量指标 | 经费支出的合规性以及 执行率 | ≤ 99% | 100 | 8.71 | % | 101.01% | 8. 71 | |
| | 产出指标 | 灰 里 11 1小 | 维修维护项目验收合格 率 | 100% | 100 | 8. 42 | % | 100% | 8. 42 | |
| 绩 | | 时效指标 | 经费支出的时效性 | ≤2024年 | 2024 | 5. 71 | 年 | 100% | 5.71 | |
| 绩效指标 | | #3 <i>>></i> C 2日 1/31 | 维修期及时性 | ≤2024年 | 2024 | 5. 74 | 年 | 100% | 5.74 | |
| | | 经济效益指标 | 在经费执行方面,支出 总额是否从严控制 | <100% | 100 | 10 | % | 100% | 10 | |
| | 效益指标 | 社会效益指标 | 人民满意度,对构建和 谐社会的作用 | ≥ 95% | 100 | 5 | % | 105.26% | 5 | |
| | | 生态效益指标 | 环境污染程度 | ≥ 95% | 95 | 5 | % | 100% | 5 | |
| | 满意度指 标 | 服务对象满意度指 标 | 改善办公办案环境,提 升办案人员的舒适度和 满意度 | ≥ 90% | 95 | 10 | % | 105.56% | 10 | |
| | 总分 | | | | | | | | 100 | |